
Podprli predlog resolucije
Začetek evidentiranja kandidatov za vodiine delegatske
dolžnosti z dveletnim mandatom / Imenovani sveti in
koordinacijski odbori

Predsedstvo občinske konference
SZDL je na prvi seji v novem mandatnem
obdobju prejšnji četrtek obravnavalo
predlog občmske resolucije za prihodnje
leto. Ugotovilo ju. da je bila razprava o
osnutku kakovostna in da je prispevala k
oblikovanju pred/oga resolucije, ki zaslu-
ži vso podporo, karso pred tem poudarili
tudi v razpravah v drugih družbenopoli-
tičnih organizacijah. Seveda pa je tudi
tokrat prišlo do veljave spoznanje, da še
tako dober dokument ni dovolj, temveč je
predvsem pomembno to, da bomo spreje
to politiko dosledno in učinkovito uresni-
čevali v vseh okoljih.

Prihodnje leto bo potekel dveletni
mandat nosilcev vodilnih delegatskih
dolžnosti v skupščinah družbenopolitič-
nih in samoupravnih interesnih skupno-
sti v občini, mestu in republiki. Predsed-
stvo republiške konference SZDL je že
prejelo dogovor c aktivnostih socialtstič-
ne zveze v pripravah na izvolitev nosilcev
delegatskih dolžnosti, ki jim v letu 1964
poteče mandat. Na podlagi tega dogovo-
ra in v skladu z ustreznimi predpisi je
predsedstvo OK SZDL določilo opravila
in rokovnik za izvedbo kandidacijskih
postopkov in volitev v obCini. Postopki v
občini so se začeli s sprejemom tega
dokumenta, končali pa se bodo z volitva-
mi na marčevskem zasedanju.skupščine
občine oziroma na spomladanskih zase-
danjih skupščin samoupravnih intere-

snih skupnosti v občini.
Predšedstvo je oblikovalo predhodno

oceno dela sedanjih nosilcev odgovornih
delegatskih dolžnosti in ob ugotovitvi, da
predsednik skupščine občine Emil Šu-
štar ne bo kandidiral za dmgi dveletni
mandat, poudarilo, da n\ razlogov, da
sicer nosilcev vodilnih delegatskih dolž-
nosti v občini ne bi evidentirali za oprav-
Ijanje sedanjih dolžnosti še v drugem
dveletnem mandatu, seveda pa tudi zanje
velja, da je treba opraviti vse predvidene
postopke.

Sprejeti rokovnik določa, da bo pred-
sedstvo OK SZDL do 20. januarja na pod-
lagi predhodnega postd^kaevidentiranja
obravnavalo usklajeni predlog evidenti-
ranih možnih kandidatov za predsednika
in podpredsednika skupščine občine, za
predsednike zborov skupščine občine ter
za predsednike skupščin in zborov sa-
moupravnih interesnih skupnosti. Ta
predlog bodo posredovali v vse temeljne
samoupravne organizacije in skupnosti.

Na temeljnih kanciidacijskih kor.feren-
cah v vseh krajevnih skupnostih, temelj-
nih organizacijah združenega dela in de-
lovnih skupnostih bodo dc 11. februarja
oblikovali mnenja, stališča in predloge
glede evidentiranih možnih kandidatcv
za nosilce odgovornih delegatskih dolž-
nosti. V to razpravo pa ne bodo vključeni
samo evidentirani kandidati za delegat-
ske funkcije v občini, temveč tudi v mest-

n\ skupščini in skupščinah SIS v mestu, v
skupščini SR Slovenije ter skupSčinah
republiških SIS. prav tako pa evidentirani
kandidati za predsednika (in člana) pred-
sedstva SR Slovenije, za člana predsed-
stva SFRJ iz SR Slovenije (mandat jim
namreč prav tako poteče leta 1984), pa
tudi kandidati za delegacijo v zbor repu-
blik in pokrajin skupščine SFRJ in za
družbenopolitični zbor republiške skup-
ščine, za kar so predvidene nadomestne
volitve.

O mnenjih glede vseh naštetih eviden-
tiranih kandidatov, ki jih bodo izobliko-
vali na temeljih kandidacijskih konferen-
cah, bo med 13. in 16. februarjem tekla
beseda na občinski kandidacijski konfe-
renci, ki oo nato določila kandidate za
nosilce vodilnih funkcij v skupščini obči-
ne in njenih zborih ter v skupščinah in
zborih samoupravnih interesnih skupno-
sti v občini, prav tako pa bo tedaj na
predlog občinske konference SZDL do-
ločen kandidat za predsedniKa izvršnega
sveta.

Deiegati občinske skupščine bodo na
zasedanju. ki mora biti po sprejetem ro-
kovniku opravljeno m«d 7. in 26. marcem
1984, izvolili predsednika in podpredse-
dnika skupščine, predsednike zborov in
njihove namestnike, prav tako pa bodo
volili predsednika, podpredsedmke in
dlane izvršnega sveta, pa tudi predsed-
nika (in Clana) predsedstva SR Slovenije.

Predsedstvo OK SZDL je na prvi seji
opravilo tudi nekaj kadrovskih nalog, in
sicer je imenovalo volilno komisijo ter
svete in koordinacijske odbore, katerih
sestavo pa bodo v prihodnje še dopolnili.
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